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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εργασίες ασφαλτόστρωσης του δρόμου προς το Νοσοκομείο Άμφισσας   

Π. Ταγκαλής: «Δικαίωση της πολιτικής μας απόφασης για τη δημιουργία νέας Δ/νσης»  

 

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες ασφαλτόστρωσης του δρόμου που οδηγεί στο Γενικό 

Νοσοκομείο Άμφισσας, συμβάλλοντας στην άρση της επικινδυνότητας ενός εκ των πλέον 

πολυσύχναστων τμημάτων του οδικού δικτύου της πόλης.  

Το έργο με τίτλο «Αποκατάσταση οδοστρώματος στις Κοινότητες Δελφών και Άμφισσας 

του Δήμου Δελφών», προϋπολογισμού 400.000,00 ευρώ, αφορούσε συγκεκριμένα τις 

εργασίες ασφαλτόστρωσης που πραγματοποιήθηκαν στο δρόμο που οδηγεί στο Γενικό 

Νοσοκομείο, από την οδό Κολοβάτας έως την οδό Παπαρίδη, καθώς επίσης και εκείνες που 

πρόσφατα ολοκληρώθηκαν στην Κοινότητα Δελφών, επί της οδού Απόλλωνος.  

Σύμφωνα με τη μελέτη του έργου, και στις δύο περιπτώσεις, έγινε εκσκαφή-φρεζάρισμα 

του παλαιού ασφαλτικού οδοστρώματος, ακολούθως έλαβαν χώρα εργασίες άρσης των 

ανωμαλιών και τέλος έγινε κατασκευή ασφαλτικής αντιολισθηρής στρώσης, με όλες τις 

απαραίτητες παρεμβάσεις που αφορούν στα φρεάτια και τις διαγραμμίσεις.  

«Ο δήμος Δελφών, κατά τη διάρκεια αυτής της θητείας έχει αξιοποιήσει πέραν των ίδιων 

πόρων, τις σπάνιες ευκαιρίες χρηματοδοτήσεων για οδοποιία που του έχουν παρουσιαστεί, 

όπως αυτή από το Ταμείο Ανάκαμψης», είχε δηλώσει ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης 

Ταγκαλής, κατά την υπογραφή της σύμβασης του έργου, εκφράζοντας σήμερα την 

ικανοποίησή του για την ολοκλήρωσή του, αλλά και τονίζοντας πως ο Δήμος Δελφών 

συνεχίζει την παραγωγή έργου ανεπηρέαστος από την εκλογική διαδικασία που 

προηγήθηκε. Να σημειωθεί επίσης ότι, ο κ. Ταγκαλής κατά τη διάρκεια των εργασιών 

έδωσε το παρών στο σημείο αυτών, συνοδευόμενος από το Αντιδήμαρχο Δ.Ε. Άμφισσας, κ. 

Νικόλαο Λουπάκο και τον Πρόεδρο της Κοινότητας Άμφισσας, κ. Παναγιώτη 

Μερινόπουλο. 

Υπενθυμίζεται ότι, η άμεση αξιοποίηση των πόρων και η υλοποίηση των έργων αποτελεί 

συνέχεια και δικαίωση της πολιτικής απόφασης για τη Δημιουργία Δ/νσης Μελετών, 

Λειτουργίας και Συντήρησης Υποδομών, η οποία ανταποκρίνεται άμεσα στις ανάγκες, όπως 

συνέβη και στο εν λόγω έργο το οποίο ενέταξε, συνέταξε τις μελέτες και προώθησε τις 

διαδικασίες δημοπράτησής του. 

 


